
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 14 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

14  лютого під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко  відбулося  засідання  постійної
комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики,
культури та спорту. У роботі постійної комісії брали участь секретар міської
ради Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Сергій Колодяжний, керівники виконавчих органів міської ради,
автор петиції Любов Скрипниченко, представники громадськості та засобів
масової інформації.

На  засіданні  комісії  розпочато  розгляд  петицій:  про висловлення
недовіри  та  звільнення  з  посади  начальника  управління  освіти  Костенко
Лариси  Давидівни;  про  висловлення  подяки  та  відзначення  начальника
управління освіти Кропивницької міської ради Лариси Костенко. 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  лютого під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
51  проєкт  рішень,  серед  яких:  про  виконання  бюджету  територіальної
громади за 2022 рік та заходи на 2023 рік; про організацію громадських робіт
протягом  2023  року;  про  затвердження  орієнтовного  плану  проведення
консультацій з громадськістю на 2023 рік; про затвердження переліку рейсів
автобусних  маршрутів  регулярних  спеціальних  перевезень  до  садово-
городніх  товариств  на  2023  рік;  про  впровадження  місцевої  мережі
стаціонарних  технічних  засобів  (приладів  контролю)  для  фіксації
адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього
руху  в  автоматичному  режимі;  про  організацію  навчання  населення
Кропивницької  міської  територіальної  громади  з  цивільного  захисту  у
2023 році; про встановлення інформаційної дошки; про погодження проєкту
рішення Кропивницької міської ради «Про звільнення у 2023 році окремих
категорій  осіб  від  оплати  вартості  адміністративної  послуги,  яка
зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади»;
про  затвердження  Порядку  надання  одноразової  грошової  допомоги
власникам  квартир  у  будинках,  прилеглих  до  будинку  по
вул. Космонавта Попова, 24, корп.1, які постраждали внаслідок надзвичайної
ситуації  техногенного  характеру  місцевого  рівня,  що  сталася  02  лютого
2022 року тощо.
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Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань  мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо
соціальної підтримки населення та надання одноразової адресної грошової
допомоги мешканцям міста  Кропивницького,  підготовлені  департаментом
соціальної  політики.  Також  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені
управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав
дітей.

14 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Олександр  Мосін  провів  апаратну  нараду  з  заступниками
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях:
проходження опалювального періоду в місті  та підготовки до наступного,
забезпечення електро- та водопостачання, придбання спецтехніки тощо.

14  лютого під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії  з  питань
надання  та  виплати  одноразової  матеріальної  допомоги  непрацюючим
малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю,
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо. 

Розглянуто  та  погоджено  83 заяви  (40 заявників)  щодо  надання
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо.

14 лютого під головуванням секретаря міської  ради Олега  Колюки
відбулося  засідання  міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів обігріву “Пункти незламності” та надання допомоги
населенню Кропивницької міської територіальної громади. 

Розглянуті  питання:  про  затвердження  переліку  об’єктів  для
розміщення  п’яти  додаткових  стаціонарних  пунктів  незламності,  їх
паспорти;  про  визначення  пунктів  незламності,  де  будуть  встановлені
системи супутникового зв’язку Starlink.

14  лютого   начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
апаратну нараду.

Розглянуті  питання:  про  відвідування  учнями  закладів  загальної
середньої освіти та залучення їх до навчання; про підсумки вивчення стану
управлінської діяльності щодо забезпечення цивільного захисту в закладах
освіти  міста  за  2022  рік  та  завдання  на  2023  рік;  про  стан  виконання
бюджету  по  галузі  «Освіта»  за  2022  рік;  про  підсумки  вивчення  стану
управлінської діяльності щодо виховної роботи в місті в 2023 році; про стан
проведення публічних закупівель з урахуванням особливостей на період дії
правового  режиму воєнного  стану в  Україні та протягом 90 днів з дня його
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припинення  або  скасування;  про  проведення  закупівель,  пов’язаних  із
запобіганням  виникненню  і  поширенню  коронавірусної  хвороби
(COVID-19).

14  лютого  заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами–організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  результати  перевірки  журналів  гурткової
роботи;  про  заходи  щодо  попередження  насильства в  сім’ї  та
розповсюдження  оновленої  друкованої  продукції  з  контактами
відповідальних служб та осіб; про проведення у ДЮКах відкритих уроків;
про підвищення кваліфікації працівників ДЮКів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14 лютого у у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  15  –  позитив-акція  «Я  люблю  свою  бібліотеку».  Бібліотекарі
підготували  для  своїх  користувачів  майстер-клас  з  моделювання  та
виготовлення валентинок.

14  лютого у  туристично-інформаційному  центрі  до  Дня  закоханих
влаштували фотосесію “Серцем з тобою” для дружин захисників. 15 жінок
були  у  фокусі  фотооб’єктива  фотохудожника  Олександра  Майорова.
Моделями  для  зйомки  були  звичайні  кропивничанки-волонтерки,
працівниці різних галузей, більшість із яких вперше в житті брали участь у
професійній фотосесії. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ
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